



## **В Лаганском районе две местные жительницы подозреваются в незаконном проникновении в жилище, совершенном с применением насилия**

### **В Лаганском районе две местные жительницы подозреваются в незаконном проникновении в жилище, совершенном с применением насилия**

Черноземельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении двух жительниц Лаганского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, с применением насилия).

По версии следствия, 22 февраля 2022 года, в утреннее время, подозреваемые, заведомо зная о запрете проникновения в чужое жилище, без законных на то оснований, применяя насилие к собственнице жилья, оттолкнув последнюю, незаконно прошли через открытую входную дверь внутрь квартиры, тем самым умышленно нарушили гарантированное Конституцией Российской Федерацией право на неприкосновенность жилища.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия напоминает об установлении уголовной ответственности за нарушение неприкосновенности жилища, предусмотренной ст. 139 УК РФ.

Санкция данной статьи предусматривает наказание от штрафа до лишения свободы на срок до трех лет.

В случае нарушения права на неприкосновенность жилища посторонними лицами граждане вправе обратиться с соответствующим заявлением в следственные отделы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия. По заявлению будет проведена объективная проверка и принято законное процессуальное решение.

02 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1660670>